
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

KELOMPOK B ( USIA 5-6 TAHUN ) 

TOPIK SIMULASI 

SAYURAN YANG MENYEHATKAN 

DISUSUN OLEH ; 
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TEMA  : TANAMAN 

SUB TEMA : SAYUR BAYAM dan  WORTEL YANG MENYEHATKAN 

 

 

TK NEGERI PEMBINA 1 JELAI 

 

 

 

 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
 
 
Semester/Minggu ke/Hari ke :   II / 1 / 5 
Hari /tgl  :  Selasa, 4 Januari 2021 



Kelompok usia  :   B 
Tema/sub tema :   Tanaman / sayur bayam dan  wortel yang menyehatkan 
KD :  1. 1  –  1 . 2  – 2 . 13  – 3 . 2 – 4 . 2 – 3 . 3  – 4 . 3 – 3 . 12 – 4 . 12 – 3 . 13 – 4 . 13.. 
Materi :   -      Macam – macam tananam jenis sayur 

-      Melestarikan tanaman 
-      Mengembalikan milik orang lain 

                                                     -     Mengucap terimakasih 
                                                     -     Koordinasi motorik halus 
                                                     -     Pengenalan huruf vokal dan konsonan 
                                                     -     Kerja kelompok 
 
Kegiatan main :  Kelompok   
Alat dan bahan :  -   Sayuran 
                                                   -   Bayam 
                                                   -   Pisau / gunting 
                                                   -  Pensil 
                                                   -   Kertas 
Karakter :   Bersahabat      
 
Tujuan Pembelajaran  : - anak dapat menyebutkan ciptaan tuhan seperti sayur-sayuran 

- Anak terbiasa hidup sehat dengan makan sayur-sayuran yang menyehatkan 
- Anak dapat mengenal dan menyebutkan nama serta warna pada sayuran bayam dan 

wortel. 
- Anak terbiasa berperilaku yang mencerminkan sikap sabar 
- Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan mtorik kasar dan 

motorik halus 
- Anak dapat membuat karya seni sesuai kreativitasnya.                                

Proses kegiatan 

A. PEMBUKAAN: ( 15 Menit ) 
1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Berdiskusi tentang cara merawat tanaman 
3. Berdiskusi tentang  asupan gizi dari sayuran 
4. Berlari sambil melompat 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

B. INTI ( 60 Menit ) 
1.  Menulis kata bayam dan wortel pada LKS 
2.  Mencetak dengan daun bayam 
3.  Menceritakan perbedaan sayur bayam dan sayur wortel 

C. ISTIRAHAT ( 15 Menit ) 
     Mencuci tangan, makan dan bermain 

D.RECALLING: ( 15 Menit ) 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

E. PENUTUP ( 15 Menit ) 
1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4.    Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5.    Penerapan SOP penutupan 

F. RENCANA PENILAIAN 

 Metode Observasi instrumen

a. Skala capian perkembangan ( ceklis ) 

b. Catatan anekdot 

c. Rubrik hasil karya 
 

 



A. FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

KELOMPOK : B 

MINGGU : BULAN : 

 

Hari/ 

tgl 

Program pengembangan Capaian  Mumut Tsabita Naifah Zahra 

 Nilai Agama dan Moral 

Merawat tanaman 

BB     

MB     

BSB     

BSH     

Fisik Motorik 

 Gerakan 

menyiram 

tanaman 

BB     

MB     

BSB     

BSH     

Kognitif 

 Menulis nama 

sayuran serta 

menyebutkan warna 

nya 

BB     

MB     

BSB     

BSH     

Bahasa 

 Menyebutkan 

huruf pada kata 

sayuran bayam 

dan wortel 

BB     

MB     

BSB     

BSH     

Sosial Emosional 

 Memiliki 

perilaku 

bersikap sabar 

BB     

MB     

BSB     

BSH     

Seni 

 Mencap daun 

bayam 

BB     

MB     

BSB     

BSH     



B. PENILAIAN CATATAN ANEKDOT 

 

 
 

 
C. PENILAIAN HASIL KARYA 

 

 

Dari hasil mencap daun bayam ,guru dapat menilai anak berdasarkan : 

 Kerapihan

 Kreatifitas

 Ketelitihan

 kebersihan
 

 
          

Mengetahui, 
                         Kepala Sekolah                                                                           
 

 

           Siti Muzayanah, S.Pd AUD  

Nip. 19780514 200312 2 008

     

Guru Kelas 

 

 

Siti Merdawati, S.Pd 

Hari/Tanggal Tempat Waktu Peristiwa /Perilaku 

    

Kegiatan Pembelajaran Aspek yang di nilai Hasil Karya 

   

   

   

   



 

 


